

中共白城市委主办 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 本期执行总编 倪小玲

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com



指尖臼城

2017年1月24日 星期二 农历丙申年十二月廿七 第10014期

看齐意识;要有高度的思想自 觉,坚定理想信念,做"不忘初 心、继续前进"的践行者;要有 高度的行动自觉,把工作放到 大局中去思考、定位、摆布,不 任务。二要讲学习、重创新。向

政府自身建设的意见》。 就全面加强政府建设,李 明伟强调,一要讲政治、重大 局。坚持从政治上考量、在大局 下行动,做政治的"明白人"。要

日,市政府党组书记、市长李明

伟主持召开市政府党组(扩大)

会议,研究加强政府自身建设。

《白城市人民政府党组会议议 事决策规则(试行)》和《白城市

人民政府工作规则》《白城市人 民政府常务会议议事决策规

则》《白城市人民政府关于加强

会议审议并原则通过了

本报讯(记者张赫)1月23 有高度的政治自觉,牢固树立 问计于民、问需于民、问策于 团结,进一步建立完善决策、执 "四个意识"特别是核心意识和 理论学习,自觉用党中央治国 理政新理念新思想新战略武装 头脑、指导实践、推动工作;向 实践学习,深入实际调查研究, 不断掌握新知识、积累新经验、 增强新本领;向群众学习,做到

市政府召开党组(扩大)会议

民;向老同志、专家学者、先进 地区学习,进一步解放思想、更 新观念。三要讲担当、重实干。 任何工作都要坚持"实"字当 先、"干"字当头。要敢于担当, 对确定的目标不动摇,认准的 远的大事要事;要善于担当,研 究政策,利用政策,把握规律, 运用规律,做好"结合""创新" 两篇文章;要体现担当,确保决 定的事情一件一件办好、作出 的承诺一项一项兑现。四要讲 团结、重协作。坚持"团结、干 事、干净、快乐"的原则,以事业 维系团结,在共同谋事、干事、 成事中增进团结;以机制保障

本报讯(公宣 见习记者田师齐)春节 前夕,按照市委、市政府统一部署,副市长 张天华,副市长、公安局长刘磊分别深入到 重点单位、企业检查指导安全生产工作。

在市工信局、安监局相关领导陪同 下,张天华来到白城供电公司、石油公司 和白城市鑫宇日杂有限公司,实地检查安

全生产工作。在白城供电公司,张天华要 求,企业要全面排查整改电网安全隐患,

采取切实有效措施,确保电网安全稳定运

行和电力的可靠供应,坚决杜绝安全事故

发生。在白城石油公司,张天华指出,企业

在经营中一定要将安全生产放在首位,严

格落实安全管理制度,克服麻痹大意思

想,保证各项安全措施落实到位,确保生

强调,烟花爆竹存储和运输流程必须严格

把控,工作人员要加强安全意识、责任意识,

在白城市鑫宇日杂有限公司,张天华

产安全稳定。

部进行了轮训。

督执纪的能力和水平。

行、监督、考评、奖惩"一体化" 链条机制;以品行增进团结,大 事讲原则、小事讲风格,维护心 齐、气顺、风正、劲足的良好氛 围。五要讲法纪、重清廉。法律 和纪律既是做人的"底线",更 常照法纪之镜,常思贪欲之害, 常怀律己之心;要严守法纪,时 时事事以法纪约束言行,自觉 接受监督,做到一起干事、共同 干净;要善用法纪,依法用权、 理性用权、廉洁用权,着力建设 廉洁高效、人民满意的政府。

市政府党组成员出席会 议。非党员副市长,市直相关部 门负责同志列席会议。

白城市公安局"光荣与梦想"2017年迎新春联欢晚会举行

庞庆波李明伟葛树立张馨等市领导出席



图为市领导与演职人员合影留念

本报讯(记者汪伦 见习记者冯可欣) 万家灯火万家乐,平安白城平安歌。1月22 日晚,市公安局在白城市大众剧场隆重举 行"光荣与梦想"2017年迎新春联欢晚会。

市领导庞庆波、李明伟、葛树立、张馨、 李洪慈、刘红霞、鲍九生、金喜双、李振仲、 王任刚、姜波、常时光、叶静波、张国华、张 洪军、刘磊、邓健、陈桂侠、马靖然、翟喜林、 任长忠、刘振希观看了晚会。

晚会在市公安局党委成员和市公安局 机关及直属单位民警演唱的《人民公安向 前进》和《光荣与梦想》歌声中拉开了序 幕。结合全市"四项重点工作"创作的诗 朗诵《守护这片热土》、小品《敬礼》和 坐唱《警花与白鹤》讴歌了公安民警无私 奉献、勇于担当的职业本色;原创歌曲 《最美的逆行》《勇敢的历程》既彰显了公 安民警的职业特色, 又增添了青春的色 彩;舞蹈《扎西德勒》、二人转《老公的 秘密》、京剧《智斗》、音乐快板《通榆公 安贺新春》向现场观众送去新春的祝福,将

晚会推向高潮;《英雄无悔》《微笑警察》《忠 诚》等歌曲,唱出了白城公安民警忠诚、无 悔的品格,赢得了全体观众的热烈掌声。最 后,战术动作表演《我是白城特警》将整场 晚会气氛推向了最高点,参与表演的特警 们喊出的"人民警察誓词"燃起了每位白城 公安民警的斗志。

此次晚会展现了白城公安过去的辉煌 业绩和公安民警、武警消防官兵奋发进取 的精神风貌,展望了未来白城公安要把白 城建设成全国最平安、最和谐、最幸福城市 的梦想,激励了白城公安民警的豪情与斗 志,现场气氛热烈,节目精彩纷呈,掌声迭 起,得到了市领导和民警的一致好评。

演出结束后,市领导庞庆波、李明伟、 葛树立、张馨、刘磊走上舞台,与全体演员 亲切握手,并合影留念。

市公安局、各县(市、区)分局党委班 子、中层干部和民警、辅警,武警消防官兵 代表,以及近三年立功受奖的民警代表等

相关部门要做好消防预案,严防事故发生 确保全市人民度过一个欢乐祥和的春节。 刘磊带领市公安、交通等相关部门负 责同志深入到白城中心医院、大润发超 市、市交警支队公路大队东风中队和白城 市客运站等处检查指导安全生产工作。

在白城中心医院,刘磊实地检查了医院消防通道和消防监 控室,并认真听取了医院日常监管、安全防范以及治安秩序等情 况的汇报。在大润发超市,就超市消防设施是否完好、安全出口 是否畅通等情况,刘磊进行了仔细检查。在市交警支队公路大队 东风中队,刘磊向民警致以节日的问候,并了解了该中队现有警 力、管辖范围以及与高速公路管理工作衔接等方面的情况。在白 城市客运站,刘磊详细了解了春节期间客流量、客运班次、视频 监控系统方面的情况。

刘磊强调,春节将至,各单位务必要切实强化安全监管工 作,着力排查和消除安全隐患,确保全市人民在祥和安宁的环境

市纪委集中培训纪检监察干部

提升纪律审查工作水平

纪委举办了纪律审查业务培训班,对全市800余名纪检监察干

换届后个别新任职纪检监察干部业务不熟、能力不强等实际情

况,市纪委结合贯彻落实省纪委关于纪律审查工作的新要求,科

到基层、帮教面对面的培训,进一步提高了全市纪检监察干部监

本报讯(刘正伟)近日,市纪委组织业务骨干到各县(市、区)

针对侵害群众利益案件专项督查中发现的问题和县乡两级

开启全民冰雪狂欢盛宴

-大安市全民上冰雪活动纪略

溢彩, 群众尽情地徜徉在冰雕的世界 里,享受着这场巧夺天工的艺术视觉盛 宴。这是大安市全民上冰雪活动的一个 缩影。

今年,大安市落实"玩冰踏雪·健康吉 林"号召,举办了全民上冰雪系列活动,引 导社会公众参与、扩展参与人群,促进全 民健身与全民健康、冰雪休闲体育与冰雪 旅游的深度融合,带动旅游经济的发展和 交流。

冰雕世界欣赏视觉盛宴

开幕,再冷的天也挡不住大人孩子欣赏冰 雕的脚步,到场的群众尽情地徜徉在冰雕 们奉献的这场巧夺天工的艺术视觉盛宴。 坚持的都挺好,

管理办公室就2017年春节放假期间政府

夜晚的嫩江湾畔,百余件冰雕流光 冰雕作品多达100余件,除了马到功成、 金鸡报喜、荷花鲤鱼、捺钵鳇鱼、十二生肖 等单个雕塑,还有儿童城堡乐园、激情冰 雪极速滑道、冰上七彩迷宫、树挂长廊等 美景。"冰雕艺术节为广大市民提供了又 一休闲娱乐的好去处,很高兴看到家乡如 此美景!"游客卢春蕾高兴地说。

速滑比赛享受体育快乐

近日,速度滑冰比赛在嫩江湾冰场举 行。中年组500米竞速比赛,选手们全副 武装,快速在比赛场中滑行。一圈、两圈、 三圈……老年选手和女子选手也不甘示 1月初.首届嫩江湾冰雕艺术节隆重 弱,敏捷的加速、冲刺引来现场观众一阵 又一阵喝彩

王树文是此次速滑比赛的参赛选手, 的世界里,无不感叹着鬼斧神工的艺术家 他滑冰已经六七年了。"这几年速滑比赛 (下转四版)

春节临近,我市大街小巷张灯结彩,临街路两旁、环岛广场霓虹闪烁,节日气氛越来越浓。图为夜色 中的市区阳光广场 本报记者**李晓明**摄

学、合理地安排了信访举报、执纪审查、执纪审理和案件监督管 理等课程内容,做到了重点突出、简明扼要 培训过程中,授课人员紧密结合基层纪律审查工作实际,采 取制度导读、案例分析、现场提问、疑难解答等灵活多样的方式, 对纪律审查业务知识进行了全面、系统、认真的辅导。通过送课

本报讯(白组农)为进一步提高全市 村党组织书记履职能力、民主管理和服务 群众水平,增强农村"三资"管理人员的业 务能力、专业水平和实践技能,切实解决 好发生在群众身边的腐败问题,近期,市 委组织部与市农委等部门联合开展了"千 时间,举办10期全市农村基层党组织建 设暨"三资"管理培训班,对全市919个村 党组织书记和83个县乡农经管理部门领 产承包责任制以来,我市首次将全市所有 由市委组织部、市纪委、市审计局、市检察 创造了良好环境。

我市开展千名农村基层干部大培训活动

名农村基层干部大培训"活动,利用20天 导进行全员培训,每期培训100人,共计 村党组织书记,县乡农经局、站长全部集 培训1002人。

中在市级开展轮训,实现全覆盖。培训期 此次培训是1983年农村实行家庭联 间,主要采取集中辅导、案例教学等方式, 深化改革工作和解决农村"四风"问题

院、市农村集体资产管理中心相关领导和 业务人员, 重点讲授和解读农村基层党 建基础知识概述、中国共产党纪律处分 条例、扶贫及涉农项目资金管理、预防 涉农职务犯罪、农村集体"三资"规范 化管理等方面的知识。培训反响较好, 效果明显,为今年乃至今后一个时期加 强全市农村基层党组织建设, 抓好农村

中共白城市第六届纪律检查委员会第二次全 体会议,于2017年1月22日在白城举行。出席这

次全会的市纪委委员33人,列席131人。 市委书记庞庆波同志出席全会并作重要讲 话。市委、市人大、市政府、市政协及市法院、市检 察院领导同志出席会议。有关方面负责同志参加

全会由市纪律检查委员会常务委员会主持。 全会深入学习贯彻习近平总书记在十八届中央纪 委第七次全体会议上的重要讲话精神,全面贯彻 落实十八届中央纪委七次全会、省纪委十届六次 全会和市六次党代会部署要求,总结2016年全市 政治定力,推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵 肯定成绩的同时,全会分析了工作中存在的问题, 况的监督检查。坚决同违反党的纪律行为作斗争, 纪律检查工作,部署2017年任务。审议通过了陈 岩同志代表市纪委常委会所作的《强化责任担当, 持续加压发力,推动全面从严治党向纵深发展》工 政治担当和惩治腐败的坚定决心。全市各级党组 作报告。

全会认为,省委书记巴音朝鲁同志在省纪委 十届六次全会上的重要讲话,全面贯彻习近平总 书记在十八届中央纪委七次全会上的重要讲话和 王岐山同志工作报告精神,肯定了党的十八大以 来全省党风廉政建设和反腐败工作取得的显著成 效,明确提出当前和今后一个时期工作的总体要 求和主要任务,体现了省委深化正风反腐、推进管 党治党的政治定力和使命担当。省委常委、省纪委 书记崔少鹏同志代表省纪委常委会所作的工作报 识,聚焦全面从严治党,忠诚履行职责,持续保持 告,全面回顾去年工作,总结党的十八大以来的工 正风反腐高压态势,监督执纪问责工作取得显著 作体会,部署今年主要任务,为做好新形势下纪律 检查工作指明了方向,提供了重要遵循。全会学习 态",纪律建设进一步加强;扎实推进纪检体制改 讨论了庞庆波同志在市纪委六届二次全会上的重 革,管党治党主体责任明显增强;持之以恒纠正

本报讯(记者汪伦)日前,市政府应急 (星期六)上班。

2017年春节放假7天

通知要求,各地、各部门要切实加强 值班工作发出通知。通知说,根据《国 组织领导,严明工作纪律,严格执行政府 务院办公厅关于2017年部分节假日安排 和部门领导带班、干部24小时值班制度, 的通知》规定,2017年春节,1月27日 确保节日期间值班工作高效、有序、平稳。 (除夕)至2月2日(初六)放假调休, 遇有突发事件或紧急重要情况,要按规定 共7天,2月3日(星期五)、2月4日 及时报告并妥善处置。

中共白城市第六届纪律检查委员会第二次全体会议公报

(2017年1月22日中共白城市第六届纪律检查委员会第二次全体会议通过)

七次全会、省纪委十届六次全会精神,阐述深刻, 要求明确,针对性和指导性强,强调要保持坚强的 深发展;坚持标本兼治,切实增强全面从严治党系 统性创造性实效性,充分体现了市委管党治党的 织、纪检监察机关和广大党员干部一定要紧密联 系实际,认真学习领会,坚决贯彻落实。

全会认为,2016年,市委认真贯彻省委和省纪 委决策部署,协调推进"四个全面"战略布局,把管 党治党政治责任牢牢扛在肩上,真抓真管、严抓严 管,坚定不移推进全面从严治党,全市党风政风持 续好转,良好政治生态进一步巩固和发展。全市纪 检监察机关深入贯彻党的十八届六中全会精神, 牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意 成效。深化党的纪律教育,实践监督执纪"四种形

查力度,腐败蔓延势头得到有效遏制;基层党风廉 要求高度重视、认真解决。

的开局之年,做好全市纪律检查工作意义重大。今 年工作的总体要求是:全面贯彻党的十八大和十 八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习 近平总书记系列重要讲话精神,坚决维护以习近 平同志为核心的党中央权威,全面落实十八届中 央纪委七次全会、省纪委十届六次全会精神和市 委部署,严肃党内政治生活,加强党内监督,推进 标本兼治,把纪律挺在前面,强化监督执纪问责, 切实巩固和深化作风建设成果,坚决减少腐败存 量,重点遏制腐败增量,严格执行监督执纪工作规 则,建设忠诚干净担当纪检监察队伍,深入推进党 风廉政建设和反腐败斗争,不断取得全面从严治 党新成效。

第一,严明政治纪律,切实加强对党的十八届的建设缺失、从严治党责任落实不到位的,对维护的更大贡献!

要讲话,一致认为,讲话全面贯彻十八届中央纪委 "四风",作风建设取得明显成效;持续加大执纪审 六中全会和市六次党代会精神贯彻落实情况的监 督检查。各级纪委要履行党内监督专责机关职责, 政建设扎实推进;纪检监察队伍建设切实加强。在 加强对执行党内政治生活准则、党内监督条例情 维护党的团结统一。加强对贯彻落实市六次党代 全会提出,今年是党的第十九次全国代表大 会精神情况的监督检查,确保市委重大决策部署 会召开之年,是深入贯彻落实市六次党代会精神 落实到位。把好选人用人政治关、廉洁关,防止干 划》,推进市县两级巡察机构建设,发挥巡察利剑作 部"带病提拔"、"带病上岗"。

第二,坚持不懈纠正"四风",巩固和深化作风 建设成果。把纠正"四风"往深里抓、实里做,紧盯 享乐主义和奢靡之风,密切关注老问题新动向,坚 僚主义方式对待党中央决策部署,把同党中央保 持一致仅仅当作口号等突出问题。对执纪审查对 象存在"四风"问题的,先于其他问题查处。加强党 风廉政教育,构筑"不想腐"的思想堤坝。

面从严治党政治责任。推动各级党组织解决党内 政治生活中存在的突出问题,抓住"关键少数"特

党的政治纪律和政治规矩失责、贯彻中央八项规 定精神不力、选人用人问题突出、腐败问题严重、 不作为乱作为的,要敢于问责、曝光典型问题;对 该问责而不问责的,也要严肃问责。

第四,坚定旗帜立场、紧盯目标任务,巩固反 腐败斗争压倒性态势。持续保持惩治腐败高压态 势,坚决减少腐败存量,重点遏制腐败增量。把执 纪审查重点放在不收敛不收手,问题线索反映集 中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔 使用的领导干部上。开展扶贫、软环境等领域突出 问题专项整治,加大对基层微腐败、"小官大贪"、 "村霸"和家族势力欺压百姓等问题的查处力度。

第五,落实纪检体制改革部署,着力提升综合效 能。制定《中共白城市委巡察工作2017-2021年规 用。持续深化"三转",推进纪检机关内部体制改革。 完成市一级派驻监督全覆盖,发挥派驻监督作用。

第六,强化自我监督,建设忠诚干净担当纪检 监察队伍。加强纪委领导班子和干部队伍建设,在 决防止反弹回潮。注意发现和纠正以形式主义、官思想政治、能力水平、纪律作风上高标准、严要求。 加强纪检监察干部业务培训,提升履职能力。严格 落实监督执纪工作规则,完善配套制度措施,自觉 接受党内监督、社会监督。

全会号召,要在省纪委和市委的坚强领导下, 第三,强化问责追究,督促各级党组织履行全 忠诚履行党章赋予的职责,勇于担当、敢于碰硬, 扎实工作、奋力作为,不断开创党风廉政建设和反 腐败斗争新局面,为加快推动白城新一轮振兴发 别是一把手,层层落实责任。对党的领导弱化、党 展,努力让全市人民过上更加美好的日子作出新

本版主编 贾涤非 编辑 孟凡秋 宫志强